

# 今日开化



开化是个好地方

JINRI KAIHUA

新闻热线:6660365 投稿邮箱:khrb@163.com

## 县领导开展春节前走访慰问

本报讯(记者 王钰 朱恬静 余立成 程方哲 余问清 葛继锐)春节将至,岁寒情暖。连日来,夏盛民、陈利华、余建华、余尧正、段为斌等县四套班子领导深入基层,分组走访慰问了开化部分离退休干部、困难党员群众、优秀人才、退役军人、最美人物等,为他们送去党和政府的关怀温暖,并致以新春的问候和祝福。

1月13日,县委书记夏盛民前往茆阳办事处、华埠镇,看望慰问老干部、困难群众等,为他们送上节日祝福和新年问候。县领导徐骏、邹志岗、方明、吴照生参加。

“给您拜个早年。”在老干部肖渭根家中,夏盛民与他唠家常、话发展,关切询问老干部的身体状况和家庭生活情况,认真听取老干部对开化发展的意见和建议,希望他继续发挥经验丰富、深入群众的优势,一如既往关心和支持全县工作,为开化发展出谋划策。在看望困难退役军人黄高海、困难职工方志刚、困难群众方流云时,夏盛民与他们亲切交流,鼓励他们保持乐观心态,并要求属地乡镇和相关部门加强关心关爱,严格落实各项帮扶措施,用心用情用力做好服务保障工作,将党和政府的

关怀和温暖送到群众身边,确保他们度过一个欢乐祥和、幸福温暖的春节。

在浙江开化七一电器股份有限公司,夏盛民慰问了董事长余永松,并听取公司经营等情况介绍。他勉励企业要抢抓机遇、乘势而上,不断扩大市场,提升核心竞争力,努力为全县经济社会高质量发展作出更大贡献。他还叮嘱相关部门要进一步强化“服务到不好意思为止”的工作理念,主动问需,千方百计为企业排忧解难。

身残志坚的赖建华曾三次涉险跳河,挽救了三条生命,获浙江省见义勇为先进人物,并被省政府记一等功。在其家中,夏盛民对他在危难之际挺身而出的英勇行为表示赞扬,并鼓励他继续弘扬见义勇为的精神,以榜样的力量影响他人、感召他人、带动他人,让全县崇德向善的氛围更加浓厚。

1月9日,县委副书记、县长陈利华带队走访慰问老干部、困难群众、退役军人等群体,为他们送去关怀与温暖,并致以节日问候和新春祝福。县领导龚进升、方金菊参加。

在老干部华寿军、吴水松家中,陈利华与他们忆往昔、

谈今朝、话发展,听取老干部们的意见和建议,向老干部们始终心系开化、为开化发展献策出力表示敬佩和感谢。他表示,开化各项事业的发展无不凝结着老干部的智慧、心血和汗水,希望老干部们能够保重身体、发挥余热,继续为开化经济社会高质量发展献良策、建真言。县委、县政府也将一如既往地重视老干部工作,让广大老干部老有所乐、老有所为。

在困难群众余建平家中,陈利华详细了解他的身体状况、生活情况,倾听他的需求和心声,鼓励他坚定克服困难的生活态度,努力把生活过得越来越好,并叮嘱相关部门时刻把困难群众的冷暖挂在心上,帮助他们尽快走出困境。随后,陈利华来到在乡老复员军人华生龙家中,送上亲切的问候和祝福,并认真聆听他讲述往昔的峥嵘岁月。陈利华说,今天的幸福生活离不开老战士的英勇奋斗和无私奉献,相关部门要建强建优服务体系,落实好各项优抚政策,以更温暖、更贴心的服务做好各项工作,切实增强退役军人和现役军属的荣誉感、归属感和幸福感。(下转二版)

## 县处级老干部恳谈会召开

本报讯(记者 郑宏亮 余问清 余亚楠)1月13日下午,开化县召开县处级老干部恳谈会,通报2024年开化县经济社会发展情况以及2025年工作思路,听取老干部意见建议。县委书记夏盛民出席并讲话,与老干部们共叙情谊、共话发展。县委常委、组织部部长严雪峰参加。

恳谈会上,暖意融融、气氛热烈。夏盛民一边听取老干部们的发言,一边认真记录,不时就有关问题与老干部们交流探讨。吴水松、肖渭根、华寿军、叶德洪等老干部们纷纷畅所欲言、积极建言献策,大家对开化经济社会各项事业取得的可喜成绩表示赞赏,对县委县政府多年来高度重视老干部工作表示肯定,并就进一步做好“十五五”规划、优化民生保障、加快产业发展等方面提出了意见建议。

夏盛民对老干部们长期以来为开化经济社会发展作出的贡献表示感谢。他说,过去一年,全县上下深学笃行习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记考察浙江重要讲话精神,不断强化“三种工作理念”,统筹推进“两年活动”,只争朝夕、真抓实干,各领域工作呈现良好发展态势,特别是接续干成十件彰显“变不可能为可能”发展态势的标志性事件,“好地方越来越好、好上加好”的自信和底气持续增强。这

些成绩的取得,既是全县上下同舟共济、全力拼搏的结果,也得益于各位老领导、老同志、老前辈打下的良好基础和给予的大力支持。

夏盛民强调,2025年是“绿水青山就是金山银山”理念提出20周年,是高质量发展建设共同富裕示范区关键之年,更是决胜收官“十四五”、谋篇布局“十五五”承上启下之年,做好今年工作意义重大、影响深远。开化将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧扣高质量发展建设共同富裕示范区核心任务,聚焦“一个首要任务、三个主攻方向、两个根本”,对标市“10+2”重点工作体系,扛起“经济大省挑大梁”的开化担当,深入实施项目攻坚提速年、共同富裕提质年、工作效能提升年“三年活动”,全力以赴抓项目、拼经济、争发展,加快实现“十四五”圆满收官,为全省高质量发展建设共同富裕示范区贡献更多开化力量。希望老干部们继续发挥政治优势、经验优势、威望优势,当好“领头雁”“智囊团”“压舱石”,为中心任务助力、为全局工作喝彩,在奋力谱写中国式现代化山区县样板建设新篇章中贡献更多力量。县委将一如既往重视支持老干部工作,继续带着感情、带着责任,做到在政治上尊重、思想上关心、生活上照顾、精神上关怀,让大家老有所乐、安享晚年。

夏盛民在调研宣传思想文化工作时强调

## 守正创新 深化改革 高质量推进新时代宣传思想文化工作再提升

本报讯(记者 郑宏亮 余问清 汪亮亮)1月14日上午,县委书记夏盛民专题调研宣传思想文化工作并召开座谈会。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平文化思想,全面落实中央和省委、市委、县委部署要求,牢牢扭住高质量发展建设共同富裕示范区这一核心任务,把思想和行动聚焦到“一个首要任务、三个主攻方向、两个根本”上来,不断强化“三种工作理念”,守正创新、深化改革,高质量推进新时代宣传思想文化工作再提升,为奋力打造现代化国家公园城市,谱写中国式现代化山区县样板建设新篇章提供强大力量。

夏盛民指出,过去一年,县委宣传部坚持围绕中心、服务大局,坚守主阵地、唱响主旋律、打好主动仗,理论溯源、宣传宣讲、文化赋能、文明实践等工作亮点纷呈,进一步营造了“开化是个好地方”的氛围。新的一年,要准确把握新

形势新任务,结合学习贯彻县委十五届八次全会精神,聚焦主责主业,锚定目标任务,勇于担当、主动作为,切实担负起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,推动各项工作守正创新、提质增效,为开化高质量跨越式发展贡献宣传力量。

就做好新一年宣传思想文化工作,夏盛民强调,要坚持不懈抓好理论武装。始终坚持党的领导,持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全力推进“人人有事做,家家有收入”重要论述在更高层次发声亮相,坚定不移用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作。要持续壮大主流舆论阵地。坚持向改革要动力、向创新要活力,紧扣县委、县政府中心工作,统筹做好重大主题宣传,迭代升级“开化365”融媒体品牌,精心策划全国“青蛭Jue王”挑战赛、“365共富协作区”建设等活动,打好网络空间治理攻坚战,传递开化正能量、展示

开化好形象,全力为开化呐喊发声。要巩固提升文明实践成果。坚持把培育和践行社会主义核心价值观作为凝魂聚气、强基固本的基础工程来抓,驰而不息地抓好全国文明城市创建,深化“浙江有礼·开化有你”县域文明实践,加强未成年人思想道德建设,让文明新风尚在开化大地蔚然成风。要着力提升文化引领优势。坚持以文兴业、以文化人,加强文化遗产的保护和利用,扎实推进人文乡村建设,加快推进以纸瓷茶砚为核心的文化产业建设,促进文旅产业深度融合,大力培育乡村文化能人,不断激发文化创新创造活力。要全力锻造过硬宣传队伍。持续激发“六干”“五拼”劲头,不断强化“三种工作理念”,一丝不苟强本领、一以贯之强作风、一严到底强纪律,不断增强脚力、眼力、脑力、笔力“四力”,努力打造一支“好学能文、勤廉并重、争先创优”的宣传铁军。县领导吕燕参加。

夏盛民在调研省十八运(十二残运)筹备工作时强调

## 见态度 见担当 见成效 全力确保赛事安全有序精彩出彩

本报讯(记者 王钰 余亚楠 余问清)1月14日,县委书记夏盛民调研省十八运(十二残运)筹备工作。他强调,要全面落实中央和省委、市委、县委部署要求,坚持“办好一个会、提升一座城”理念,拿出“优先保障”的态度、“率先行动”的担当、“争先进位”的成效,全力确保赛事安全有序、精彩出彩,推动体育赛事与文旅产业深度融合。

在听取相关工作汇报后,夏盛民指出,省十八运(十二残运)是全省四年一次的重大体育赛事,是展现开化魅力、衢州形象的重要窗口。全县上下要提高思想认识,强化“三种工作理念”,上下联动、协同配合,全力以赴、精益求精,高标准、高质量完成各项筹备工作,大力提升县域体育设施水平、提高体育队伍素质、浓厚体育运动氛围。

夏盛民强调,要强化要素保障,统筹协调资源,用足用好“两重”“两新”政策,大力争取专项

债、超长期特别国债和中央预算内资金,谋划建设一批既满足当下需要、又符合长远利益的体育设施。要提升服务水平,加强岗位培训,提升服务水平,周到细致做好参赛队伍接待、志愿服务、观众组织等工作,为运动员和观众提供优质的参赛观赛体验。要加快工作进度,超前谋划、倒排时间、责任到人,高效推进综合体育中心等项目建设,精心设计打造场馆特色亮点,持续发挥体育设施的综合效益,不断拓宽群众“幸福半径”。要浓厚宣传氛围,加大宣传力度,努力提升群众对赛事的关注度和参与感,不断扩大开化的影响力和美誉度,进一步将赛事流量转化为消费增量、发展增量。要守牢安全底线,全面排查风险隐患,进一步完善应急预案,优化服务保障,做到考虑问题更细致、应对措施更周全,确保全员安全、全程安全、全域安全。

县领导段为斌,县(处)级领导吴根良参加。